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Graf č. 16 Přínosnost možných forem metodické podpory při rozvíjení spolupráce ZŠ 

s rodiči žáků z pohledu ředitelů – podíl škol (v %) 

 

Z hlediska formy metodické podpory by ředitelům nejvíce vyhovovaly vzorové scénáře, 

u kterých oceňují především praktickou uchopitelnost a možnost bezprostřední aplikace 

na konkrétní případy řešené školami. 

6.2 Školy se značkou Rodiče vítáni 

Školy, které vnímají potřebu komunikace a spolupráce s rodiči žáků jako významný faktor 

kvality, nebo dokonce jako základní princip, na němž jejich aktivity stojí, mají možnost zapojit 

se do sítě škol usilujících o značku nebo již certifikovaných značkou „Rodiče vítáni“. 

Pro získání této certifikace školy při své činnosti plní řadu dohodnutých kritérií4, z nichž 

některá jsou závazná (např. umožnění vstupu rodičů do školy kdykoliv během jakékoliv 

činnosti včetně procesu vzdělávání, poskytování kontaktů na všechny učitele a vedení školy 

apod.) a jiná dobrovolná v závislosti na konkrétních podmínkách (např. možnost pravidelných 

osobních konzultací, realizace zápisu do prvních ročníků jako společenské události apod.). 

Plnění zásad rozhodných pro udělení značky je pod přímým dohledem rodičů. Certifikované 

školy spolupracují a komunikují s rodiči těsněji, častěji společně organizují školní akce 

a projekty. Aktuálně je takto certifikováno více než 400 škol, z nichž většinu představují 

základní školy nebo spojené subjekty ZŠ a MŠ. 

Z dotazovaných základních škol (200) bylo certifikováno značkou „Rodiče vítáni“ 16,2 % 

a více než tři čtvrtiny škol byly s existencí značky a možností certifikace obeznámeny. Ředitelé 

této skupiny škol uváděli překážky, které jim komplikují možnost tuto certifikaci získat. 

                                                 
4 http://www.rodicevitani.cz/wp-

content/uploads/2015/02/RV_kriteria_certifikace_ZS_uprava_komentare_2015.pdf 
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